

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Соціальна антропология» за спеціальністю 032 Історія та археологія підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»*

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 032 Історія та археологія першого (бакалаврського) рівня започаткована кафедрою історії та політичної теорії університету «Дніпровська політехніка» у 2018 р. Вона повністю відповідає Стандарту вищої освіти для даної спеціальності, а також вимогам стосовно надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. Метою даної програми визначена підготовка кваліфікованих фахівців-істориків, здатних аналізувати та прогнозувати соціальні та культурні процеси в Україні і світі, розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері історії та археології в процесі професійної діяльності або навчання.

Як кількість, так і обсяг освітніх компонентів, необхідних для досягнення поставленої у програмі мети, видаються достатніми. Це насамперед стосується тих навчальних дисциплін, які є ключовими для підготовки фахівця-історика («Історія України», «Всесвітня історія», «Нова історія Європи та Америки», «Новітня історія Європи та Америки», «Історія Азії та Африки», «Історія первісного суспільства», «Введення в археологію», «Історіографія та історіософія», «Джерелознавство»).

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна антропология» забезпечує досягнення необхідних результатів навчання і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Кандидат історичних наук, доцент,  
доцент кафедри філософії та українознавства  
Українського державного хіміко-технологічного  
університету

В.Л. Борисов



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму “Соціальна антропологія” за спеціальністю 032 “Історія та археологія” підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в НТУ “Дніпровська політехніка”**

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 032 “Історія та археологія” за першим (бакалаврським) рівнем розроблена на кафедрі історії та політичної теорії університету “Дніпровська політехніка” у 2018 р. і впродовж 5 років реалізації продовжує оновлюватися і вдосконалюватися.

Мету даної освітньо-професійної програми становить підготовка кваліфікованих фахівців-істориків, здатних аналізувати та прогнозувати соціальні і культурні процеси в Україні та світі, розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, характеризовані комплексністю і невизначеністю умов, у сфері історії та археології в процесі професійної діяльності або навчання.

Видається достатньою кількістю освітніх компонентів, необхідних для досягнення поставленої у програмі мети. Зокрема, йдеться про такі навчальні дисципліни, необхідні для підготовки фахового історика, як “Історія України”, “Всесвітня історія”, “Нова історія Європи та Америки”, “Новітня історія Європи та Америки”, “Історія Азії та Африки”, “Історія первісного суспільства”, “Введення в археологію”, “Історіографія та історіософія”, “Джерелознавство”, “Етнологія”, “Історична географія”. На мій погляд, варто було б розглянути можливість перерозподілу обсягу кредитів на користь таких освітніх компонентів програми, як “Архівознавство” та “Музейна справа”.

Вважаю, що зміст рецензованої освітньо-професійної програми забезпечує досягнення очікуваних результатів навчання, а відтак дана програма може бути рекомендована до реалізації в Національному технічному університеті “Дніпровська політехніка”.

Начальник експозиційно-виставкового

та видавничого відділу Комунального закладу

«Музей спротиву Голодомору»

Дніпровської міської ради



В.Г. Рибалка

*Підпис Рибалки В.Г. засвідчую.*

*Заступник директора КЗ «Музей спротиву Голодомору» Дніпро Олександр Сухомлин.*